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Az alábbi lista nem azért hosszú, mert esetleg a könyv hemzsegne a hi-
báktól, hanem mert minden apró (zavaró) elírást is igyekeztünk feltüntetni.
Köszönet a Pannon Egyetem /Veszprém/ (els½osorban GLKGB143M sza-

kos) hallgatóinak!

A könyv összes internet hivatkozását (szervercsere miatt) ki kell javítani

http://math.uni-panon.hu/�szalkai/... -re ,

6. oldal 1.8)a) feladat értelmezési tartománya helyesen: H = [��
2
; +�

2
] ,

91. oldal 1.4)a) feladat megoldásának 3 utolsó sora helyesen:

Itt y2 < 1
4
esetben nincs megoldás, és 1

2
� y esetén x12 = �

q
4� 1

y2

megoldás, mert x12 2 (�2; 2) .
Tehát Rf =

�
1
2
; +1

�
.

91. oldal 1.4)c) feladat megoldásának 3 utolsó sora helyesen:

0 � (3 + 10y)2 � 4 (2� 10y) = 102y + 10 � 10y+1 � 0
ami minden y 2 R számra teljesül, vagyis Rf = R .

96. oldal 1.9)c) feladat megoldásában a második kiemelt képlet helyesen:

2� y = x(y+1) .

Az el½ojeltévesztés miatt a megoldás hátralev½o részében 1 el½ojelét mindenütt
javítani kell, tehát helyesen:

Ha y = �1, akkor nincs megoldás; ha y 6= �1, akkor x = 2�y
y+1

6= �1 .
Tehát Rf = Rr f�1g, és

f�1 : Rr f�1g ! Rr f�1g y 7! 2� y
y + 1
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vagyis

f�1(x) =
2� x
x+ 1

(x 6= �1) .

97. oldal legels½o sorában (1.9)d) feladat) Df = (�1; 2) írandó,

97. oldal 1.10)a) feladat megoldásának 2. és 3. sorában (�1; 1] és
[1; +1) intervallumok írandók, a lap alján pedig (x � 1) írandó,

99. oldal 1.10)d) feladat értelmezési tartománya helyesen:

Df = [2; 6) [ (6;+1) ,

104. oldal 2.2)a3) feladat megoldása hiányzik:

lim
n!1

(n5 � n3) = lim
n!1

n3 (n2 � 1) =1 �1 =1 ,

vagy = lim
n!1

n5
�
1� 1

n2

�
=1 � (1� 0) =1 ,

106. oldal 2.5)a3) feladat megoldása helyesen:

sin(n)

n
= sin(n) � 1

n
= �korlátos�0�! 0 .

128. oldal 3.7)a1) feladat megoldásának 2. sorában helyesen:

jqj > 1 esetén divergens, ...

137. oldal 4.8)a3) feladat megoldása (alulról 3. sor) helyesen:

lim
x!0

ln (x+ 1)2

x
= 2 � lim

x!0

ln (x+ 1)

x
= 2 � 1 = 1 (nevezets h.é.)

149. oldal 5.1)d) feladat megoldásában két apró elírás (3.sor):

lim
x!0

d(x) = lim
x!0

cosx� 1
x

= lim
x!0

sin2 (x)

x2
� �x
cosx+ 1

= 1 � 0 = 0 = f 0(0)

151. oldal 5.3)d) feladat megoldása helyesen:

j0(x) =
3

x
+2x � ln 2� log2 e (x > 0)

153. oldal 5.5)d) feladat megoldás végeredménye helyesen:

2 cos x

3 3
p
sin x

+
4 � sin (2x)
cos3 2x

:
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154. oldal 5.6)c) feladat megoldás harmadik sorától helyesen:

f 00 (x) = � (�1) (1� x)�2 (�1) = � (1� x)�2 =) f 00 (0) = �1 ,
f 000 (x) = � (�2) (1� x)�3 (�1) = �2 (1� x)�3 =) f 00 (0) = �2 ,

. . .

f (n) (x) = � (�1) (�2) ::: (�n+ 1) � (1� x)�n � (�1)n�1 =
= � (n� 1)! (1� x)�n =) f (n) (x) = � (n� 1)! .

161. oldal 6.3)c) feladat megoldásában helyesen: f 00 (x) -nek vannak
gyökei: x1;2 = �2�

p
2 ,

f 00 (x) > 0 a
�
�1 ; �2�

p
2
�
és
�
�2 +

p
2 ; 1

�
intervallumokban,

f itt konvex,

f 00 (x) < 0 a
�
�2�

p
2 ; �2 +

p
2
�
intervallumban,

f itt konkáv.

165. oldal alsó táblázatában f 00 el½ojele a ( 3
p
2;+1) intervallumban helyesen:

+ , tehát f ebben az intervallumban valóban konvex.

166. oldal 6.10)b) feladat megoldásának 2. sora helyesen:

f(0) = 7, 7� 8x2 + x4 = 0 =) x1;2 = �
p
7 � �2:65, x3;4 = �1 ,

167. oldal 6.10)c) feladat megoldása 6. sorának vége helyesen:

�=) y = 0 függ½oleges aszimptota�,

168. oldal 3. sora helyesen: így Rf = (�1;�32) [ (+32;+1) .

168. oldal 6.11)a) feladat 3. sorának eleje helyesen: f (0) = 8 .

169. oldal 6)11)b) feladat megoldása (�) utáni sor helyesen:

lim
x!�1

(f (x)�m � x) = lim
x!�1

�
x2 + 1

x� 1 � x
�
= 1 = b

174. oldal második sorának eleje helyesen:

lim
x!�1

f(x) = +1 , lim
x!+1

f(x) = �1 ,

183. oldal 6.15)b) feladat megoldás els½o sora Df = (�1;�1] [ [1;1)

187. oldal 7.1)b) feladat megoldásának vége:
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f(x0) = arctg(1) =
�

4
� 0:7854 , így az érint½o:

y =
�

4
+
1

2
(x� 1) � 1

2
x� 0:2854 .

188. oldal 7.3)b) feladat megoldása helyesen:

Az
1

cos2 (x0)
= 3 egyenlet megoldása: x0 = arccos

�
�1=

p
3
�
t �0:9553 (rad),

f(x0) = tg (x0) t �1:4142 (valójában tg (x0) =
p
2),

így az érint½ok egyenletei (közelít½oleg):

y = �1:4142 + 3 � (x� 0:9553) .

199. oldal 7.14*) 3) feladat megoldása helyesen:

lim
x!1

1� ln(x)=x
1=x

= lim
x!1

0�
1
x
�x�1�ln(x)
x2

�1=x2 = lim
x!1

(1� lnx) = �1 .

199. oldal 7.16)a3) feladat végeredménye helyesen 1
1+1

= 1
2
,

219. oldal 9.1)a2) feladat megoldásában mindenütt ln j:::j írandó,

221. oldal 9.2)d2) feladat megoldásának végeredménye helyesen:

�5
7
� 2

�x

ln(2)
� 1
7
ln jxj+ C ;

229. oldal 9.13)a1) feladat megoldásának végeredménye helyesen:

ln
�

ex

1+ex

�
+ C ,

246. oldal 11.2)b) feladat megoldásának utolsó sora helyesen:

T =
R 1
�1 jx

4 � x2j dx = �2�
�
1
5
x5 � 1

3
x3
�0
�1 = �2�

�
1
5
� 1

3

�
= 4

15
,

248. oldal ábra feletti sor második fele helyesen:
p
5� x = 0() x = 5 .

268. oldal B 1.1. alfejezet utolsó el½otti kiemelt sorában helyesen: n
p
n! !

+1 ,

268. oldal legutolsó mondat vége helyesen: ..., de a
P1

n=K an sor határértéke
megváltozhat. �

271. oldal B.2.1. függeléke helyesen:
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B.2.1. Nevezetes sorok határértékei

1X
n=0

qn =

8<:
1
1�q ha jqj < 1 , q 2 C
+1 ha 1 5 q , q 2 R
divergens máskor

1X
n=1

1

ns
=

�
konvergens ha 1 < s
+1 ha s 5 1

(geometriai / mértani sor) ([hiper-] harmonikus sorok)

1X
n=0

1

n!
= e ,

1X
n=0

tn

n!
= et (t 2 R) ,

1X
n=1

1

n2
=
�2

6
,

1X
n=1

(�1)n

n
= ln(2) .

272. oldal B.3. függelék els½o sor harmaik képlete helyesen:

lim
x!0

ax � 1
x

= ln (a) (a 2 R+)

274. oldal Táblázat

3. sora helyesen:
R 1
x
dx = ln jxj+ C ,

10. sora helyesen:
R
tg (x) dx = � ln jcos (x)j+ C .

eof


